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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E POLÍTICA RURAL
Às dez  horas do  dia vinte  e oito  de setembro de mil novecentos e noventa e cinco,
comparecem na  Sala das  Comissões os  Deputados Ajalmar  Silva, Geraldo Nascimento e
Aílton Vilela  (substituindo este  ao Deputado  Arnaldo Canarinho,  por indicação  da
Liderança do  PSDB), membros  da Comissão  supracitada. Havendo  número regimental, o
Deputado Ajalmar  Silva assume a Presidência, declara abertos os trabalhos e solicita
ao Deputado Geraldo Nascimento que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que,
lida e  aprovada, é  subscrita pelos membros presentes. A Presidência esclarece que a
reunião tem  por finalidade  apreciar a  pauta. Em  seguida, a  Presidência procede à
leitura dos  Ofícios nºs  SECT/GAB/377/95, do  Secretário  de  Estado  de  Ciência  e
Tecnologia, que  encaminha cópia  das principais  propostas de  Missões Tecnológicas,
constantes no anexo B;  C.ATA.SSA nº 577/95, do Chefe da SSE, da EMBRAPA, que informa
sobre convênios  firmados entre essa empresa e a EPAMIG; 1.067/95, da RURALMINAS, que
encaminha resposta  de diligência  solicitada pelo relator do processo de legitimação
de terras  devolutas, em  nome da  Sra. Antigoni  Azalia de Miranda Gomes; 206/95, do
Presidente da  Câmara Municipal  de Betim,  que solicita o apoio da Comissão a fim de
que sejam  liberadas pelo  Governo do  Estado as  escrituras públicas de concessão de
direito de  posse de  todos os  imóveis residenciais,  nos Bairros Citrolândia, Santa
Izabel e  Monte Calvário,  em Betim;  ofício, do  Sr. Carlos  Ferreira de  Souza,  de
Teresópolis, que  encaminha relatório de pesquisas e estudos em andamento na Fundação
Universidade Federal de Viçosa - FUFV -, sobre o cultivo da tamareira na região Norte
deste Estado;  e ofício,  do Sindicato Rural de Manhumirim, que solicita apoio para o
financiamento de  custeio para  o café.  Em seguida, a Presidência redistribui, em 1º
turno, o  Projeto de  Resolução nº  354/95, de  autoria da Comissão de Agropecuária e
Política Rural,  e o  Projeto de Lei nº 297/95, de autoria do Deputado Jorge Eduardo,
ao Deputado  Aílton Vilela.  Passando-se à  1ª fase  da Ordem  do Dia,  a Presidência
informa que  se encontram  sobre a  mesa requerimentos  de autoria  do Deputado Paulo
Piau, que  solicitam seja  convidado o  Sr. José do Carmo Neves, diretor do IEF, para
expor sobre  o Programa de Recomposição de Matas Ciliares, nesta Comissão, e que seja
formada comissão  especial desta Comissão, para, juntamente com as Comissões de Saúde
e Ação  Social, de Defesa do Consumidor e de Meio Ambiente, proceder-se  a estudo que
vise ao  melhor aproveitamento  do Laboratório  de Referência  Animal -  LARA  -;  de
autoria do  Deputado  Almir  Cardoso,  requerimento  que  solicita  sejam  convidados
representantes da  RURALMINAS, o Assessor Especial para Assuntos Sindicais do Governo
do Estado, representantes das entidades CUT, FAEMG, FETAEMG, INCRA, Comissão Pastoral
da Terra - CPT -, e da Polícia Federal para discutirem, com os membros da Comissão, a
formação de  um fórum  de acompanhamento  dos assentamentos  e conflitos  agrários no
Estado de  Minas Gerais,  e requerimento que solicita seja indicado um Deputado desta
Comissão para  acompanhar os conflitos agrários no Estado de Minas Gerais. Submetidos
a votação, cada um por sua vez, são os requerimentos aprovados. Passando-se à fase de
discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia,  o Deputado  Aílton Vilela  emite pareceres  mediante os quais conclui
pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Resolução nº 354/95 na forma proposta e do
Projeto de Lei nº 297/95 com a Emenda nº 1. Submetidos a discussão e votação, cada um
por sua  vez, são  aprovados  os  pareceres.  Na  fase  de  discussão  e  votação  de
proposições que  dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia, o Deputado Geraldo
Nascimento procede à leitura do parecer do Deputado Arnaldo Canarinho, o qual conclui
pela aprovação,  no 2º  turno, do  Projeto de  Lei nº  247/95, de autoria do Deputado
Antônio Júlio.  Colocado em  discussão e votação, é aprovado o projeto. A Presidência
informa  que   o  Deputado   Arnaldo  Canarinho  opina,  também,  pela  aprovação  do



Requerimento nº 668/95, de autoria do Deputado Carlos Pimenta. Submetida a votação, é
aprovada a  proposição. Cumprida  a finalidade  da reunião,  a Presidência agradece a
presença dos  Deputados, convoca  os membros  da  Comissão  para  a  próxima  reunião
ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 5 de outubro de 1995.
 Paulo Piau, Presidente - Anivaldo Coelho - Olinto Godinho.
ATA DA  4ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA  COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO PRAZO DE
120 DIAS,  INVESTIGAR A  DESAPROPRIAÇÃO REALIZADA  PELA CODEVASF,  NA IMPLANTAÇÃO  DO
PROJETO GORUTUBA, NA REGIÃO NORTE DE MINAS
Às quatorze  horas e  trinta minutos  do dia  quatro de  outubro de  mil novecentos e
noventa e cinco, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Antônio Roberto, Dimas
Rodrigues,  João   Leite,  Olinto  Godinho  e  Irani  Barbosa,  membros  da  Comissão
supracitada. Havendo  número regimental,  o  Presidente,  Deputado  Antônio  Roberto,
declara abertos  os trabalhos  e solicita  ao Deputado  Irani Barbosa  que proceda  à
leitura da  ata da  reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros
presentes. A  Presidência informa  que a  reunião se destina a dar prosseguimento aos
trabalhos da  Comissão. Passa-se à 2ª parte da reunião; o Presidente abre a discussão
sobre as  reuniões desta  Comissão a serem realizadas em Janaúba, nos dias 18 e 19 do
corrente.   Encerrados os debates, a Presidência informa que ficam mantidas  as datas
supramencionadas para  as referidas reuniões, e que elas serão realizadas em Janaúba.
Cumprida a  finalidade da  reunião,  a  Presidência  agradece  o  comparecimento  dos
parlamentares, convoca  os membros  da Comissão  para a  próxima  reunião  ordinária,
determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 11 de outubro de 1995.
 Antônio Roberto,  Presidente -  Elbe Brandão  - Paulo  Piau - Carlos Pimenta - Dimas
Rodrigues.
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E POLÍTICA RURAL
Às dez  horas do dia cinco de outubro de mil novecentos e noventa e cinco, comparecem
na Sala  das Comissões  os Deputados  Paulo Piau,  Olinto Godinho  e Anivaldo  Coelho
(substituindo este  ao Deputado  Almir Cardoso,  por indicação  da Liderança  do PT),
membros da  Comissão supracitada.  Havendo número  regimental, o Presidente, Deputado
Paulo Piau,  declara abertos  os trabalhos  e solicita ao Deputado Olinto Godinho que
proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos
membros presentes.  A Presidência  informa que  a finalidade  da reunião é apreciar a
matéria constante  na pauta  e redistribui  o Projeto  de Lei  nº 350/95, do Deputado
Olinto Godinho,  que cria  o Programa  de Fomento Agroindustrial para investimento em
capital fixo,  ao Deputado  Anivaldo Coelho.  Passando-se à segunda parte da reunião,
com a  discussão e  a votação  de proposição  sujeita à  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia, o  Deputado Anivaldo  Coelho emite parecer, por meio do qual conclui pela
aprovação, no  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 350/95,  com as  Emendas nºs  1 a 4.
Submetido a  discussão e  votação, é  o parecer  aprovado. Cumprida  a finalidade  da
reunião, a Presidência agradece o comparecimento dos Deputados, convoca os membros da
Comissão para  a próxima reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os
trabalhos.
 Sala das Comissões, 20 de dezembro de 1995.
Paulo Piau, Presidente - Almir Cardoso - Olinto Godinho.
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